## VALESCA S.A.

Guayaquil, 30 de Mayo de 2003

Linda Judith Jalil Trejo #13/86
iudad.-

Qd: 61515-M-03.

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la compañía VALESCA S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Por tanto usted tendrá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

VALESCA S.A., se constituyó el 18 de Marzo del 2.003 en la ciudad de Guayaquil ante el Notario Trigésimo del cantón Dr. Piero Aycart Vincenzini, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 26 de Mayo del 2.003

Particular que informo a usted para los fines de Ley.

Atentamente

Ego. Giselle Cansions

Secretaria ad-hoc de la Junta

General de Accionistas

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de VALESCA S.A., hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía, Guayaquil, 30 de Mayo del 2003

Linda Judith Jalil Trejo

Nacionalidad Ecuatoriana

C.C. 090437525~0

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía VALESCA S.A., a favor de LINDA JUDITH JALIL TREJO, de fojas 70.366 a 70.368, Registro Mercantil número 10.405, Repertorio número 15.771.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, trece de Junio del dos mil tres.-



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

Orden: 56391
Legal: Jorge Garcés
Amanuense-Cómputo: Yuri Zambrano
Depurador: Alexandra Coronel
Anotación-Razón: Lanner Cobeña
Revisado: